

# 一小块面包

格兰坦·曼德斯  
(根据真实故事改写)

这个故事发生在瓜地马拉。

「我好高兴可以去教堂参加聚会！」安娜希在早餐时说。因为2019冠状病毒病疫情的关系，安娜希和家人已经将近两年无法亲自去教会了。不过，他们今天终于可以去了！安娜希很高兴能见到朋友，也可以再次和支会一起领受圣餐。

安娜希和家人到了教堂坐下。安娜希向朋友们挥挥手。

领受圣餐的时间很快就到了。唱完圣诗后，安娜希交叉双臂，低下头来。她聆

听着圣餐祈祷文，然后看着一张耶稣的小图片，这帮助她记得要虔敬。

一位男青年拿着托盘到他们这一排。但是，托盘传到安娜希的时候，却已经空了！

所以安娜希仔细看了看，发现在托盘的一角，还剩下一块面包屑。她拿起那块面包屑，放进嘴巴里。

接下来的一整天，安娜希都忧心忡忡，她一直想着那一小块面包。整顿晚餐她也愁容满面，连甜点的冰淇淋都没有吃。妈妈洗碗的时候，她就只是坐在桌旁。

如果我只吃了一小块面包屑，还算领受圣餐吗？她心想。

妈妈用毛巾擦干手。「小可爱，怎么了么？」

安娜希摇摇头。

「你的冰淇淋都融化了，所以我觉得你应该有烦恼。」妈妈微笑着，在安娜希旁边坐下。「怎么了？」

泪水涌上安娜希的双眼。「我今天好兴奋可以领受圣餐。但是，托盘传到我的时候，只剩下一小块面包屑。」她深深地吸了一口气，「这样领受圣餐是不是错了？」

「不会啊。」妈妈一边说，一边紧紧抱了安娜希。「我看到你看着经文里放的耶稣小图片。你那时候在想什么？」

「我在想耶稣多么爱我，想到祂手上和脚上的钉痕，还有祂为我们做的一切。」

「你知道吗？」妈妈问，「那就是我们领受面包和水的原因。记得耶稣为我们所作的牺牲。」

「所以面包的大小并不重要？」

「不重要。重要的是，当你记起救主时，你有什么感受。」妈妈说。「虽然你只吃了一小块面包，但耶稣对你的爱并不小，祂真的好爱好爱你。」

安娜希笑了，她知道妈妈说得没错。圣餐永远会是记得耶稣的特别时刻——即使只有一小块面包。



翻到第9页，剪下一张耶稣的图片，让你可以在圣餐聚会时看！  
你要如何记得祂？